
 

 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ.  4ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  030/2023 

Αριθμ. Πρωτ.: 15777/01.03.2023    ΘΕΜΑ 

Έγκριση παράτασης της οριζόμενης προθεσμίας σύμβασης για την «Προμήθεια 

οργάνων γυμναστικής για τα Δημοτικά γυμναστήρια του Δήμου Ιλίου» 

Σήμερα την 23η Φεβρουαρίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση, σύμφωνα την εγκύκλιο με αριθμ. 380 

του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π.: 39456/15.06.2022), στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου του 

Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών και Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ 

ΘΕOΔΩΡΑΚΗΣ» και ύστερα από την υπ’ αριθμ. 12853/17.02.2023 πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό 

στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 17.02.2023  

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                          

  ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗ ΕΥΛΑΛΙΑ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΜΗΛΙΩΝΗ 

ΑΔΑ: 951ΙΩΕΒ-ΦΞΠ



 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 40 μελών (μία κενή έδρα 

λόγω παραίτησης δεν έχει καλυφθεί) βρέθηκαν παρόντα 31. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κουκουβίνος Δημήτριος & Αλεβίζου Ανδριάνα, αποχώρησαν πριν από 

τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 12ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορα  την έγκριση παράτασης της οριζόμενης 

προθεσμίας σύμβασης για την «Προμήθεια οργάνων γυμναστικής για τα Δημοτικά γυμναστήρια του 

Δήμου Ιλίου». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 12417/15.02.2023 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Έχοντας υπόψη: 

• Τα οριζόμενα στα άρθρα 201 έως 209 και 217 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, και τα οριζόμενα στις αντίστοιχες διακηρύξεις, 

• Το με αριθμό πρωτοκόλλου 11193/13.02.2023 αίτημα της επιχείρησης με την επωνυμία 

«ΜΙΝΩΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΝ.ΙΚΕ»(ανάδοχος) για τη μετάθεση προθεσμίας 

παράδοσης των οργάνων γυμναστικής λόγω καθυστέρησης από τα εργοστάσια 

παραγωγής , 

• Τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας επιτροπής(email) 

• Tη με αριθμό 140/2022 Μελέτη του Δήμου ,στην οποία προβλέπεται η δυνατότητα 

παράτασης της σύμβασης, 

• Τη με αριθ. πρωτ. 77962/24.10.2022 σύμβαση με την επιχείρηση «ΜΙΝΩΙΚΗ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΝ.ΙΚΕ» ΚΗΜΔΗΣ: 22SYMV011477363 2022-10-24 

 Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την παράταση της οριζόμενης προθεσμίας, της υπ. αριθ. 

Πρωτ. 77962/24.10.2022 σύμβασης με την εταιρεία «ΜΙΝΩΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΝ.ΙΚΕ» χωρίς 

όμως η παράταση αυτή να υπερβαίνει το χρονικό όριο ισχύος της αρχικής σύμβασης, μέχρι 

εξαντλήσεως των παρεχόμενων υπηρεσιών και όχι πέραν από την 30.04.2023 

στο μέτρο και υπό τις προϋποθέσεις ότι: 

α) Δεν θα υπάρξει κατά το χρόνο της παράτασης υπέρβαση του ποσού του συμφωνητικού, 

β) Η παράταση θα γίνει με τους ίδιους όρους, με τις ίδιες υπηρεσίες και τις ίδιες τιμές με 

αυτές της αρχικής σύμβασης 

γ) Η παράταση δεν θα αντίκεινται σε ειδική αντίθετη διάταξη νόμου κατά τον χρόνο χορήγησης 
τους.» 
Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΑΔΑ: 951ΙΩΕΒ-ΦΞΠ



 

Έχουσα υπόψη την ανωτέρω εισήγηση,  

 

      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει την παράταση της οριζόμενης προθεσμίας, της υπ. αριθ. Πρωτ. 

77962/24.10.2022 σύμβασης με την εταιρεία «ΜΙΝΩΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΝ.ΙΚΕ», για την 

«Προμήθεια οργάνων γυμναστικής για τα Δημοτικά γυμναστήρια του Δήμου Ιλίου», χωρίς όμως η 

παράταση αυτή να υπερβαίνει το χρονικό όριο ισχύος της αρχικής σύμβασης, μέχρι εξαντλήσεως 

των παρεχόμενων υπηρεσιών και όχι πέραν από την 30.04.2023 στο μέτρο και υπό τις 

προϋποθέσεις ότι: 

α) Δεν θα υπάρξει κατά το χρόνο της παράτασης υπέρβαση του ποσού του συμφωνητικού, 

β) Η παράταση θα γίνει με τους ίδιους όρους, με τις ίδιες υπηρεσίες και τις ίδιες τιμές με αυτές της 

αρχικής σύμβασης 

γ) Η παράταση δεν θα αντίκεινται σε ειδική αντίθετη διάταξη νόμου κατά τον χρόνο χορήγησης τους. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

   

              ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΔΑ: 951ΙΩΕΒ-ΦΞΠ
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